



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
РАЙОНЕН СЪД – ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ

**ПРОТОКОЛ**

гр. Гоце Делчев  
08.11.2024 година

*За се извърши  
чрез диктовка  
08.11.24*

За проведен конкурс за избор на кандидат за длъжността – съдебен секретар

Днес 08.11.2024 г., комисията назначена със Заповед № РД-07-366/18.10.2024 г. на Председателя на РС Гоце Делчев, и Заповед № РД-07-371/22.10.2024 г. на Председателя на РС Гоце Делчев, проведе етапите от конкурс - диктовка и събеседване на допуснатите кандидати.

В 10:00 часа се явиха 6 /шест/ от допуснатите кандидати за провеждане на втория етап от конкурсната процедура – изписване на текст под диктовка в рамките на пет минути и преглед и редакция в рамките на една минута.

Председателят на комисията обяви 20 /двадесет / минути толеранс за изчакване на закъснели участници в конкурсната процедура.

В 10:20 часа председателят на комисията запозна кандидатите с начина на провеждане на втори етап от конкурса.

След проверка на документите за самоличност и запознаване с начина на провеждане на конкурса, в 10:25 часа се пристъпи към провеждане на втория етап от конкурсната процедура – изписване на текст под диктовка – Протокол по гражданско дело № 46/2021 г. в рамките на пет минути и редакция, съхраняване и принтиране в рамките на една минута.

Всеки един от кандидатите бе запознат с начина на провеждане на този етап от конкурса, след което се пристъпи към провеждането му, като кандидатите бяха извиквани по реда, по който са подали документи за участие в конкурса.

Кандидатът Мариана Бояджиева се разполага зад клавиатурата на компютър в зала № 3, след което съдия Костадин Попов диктува текста, който е еднакъв за всеки кандидат.

Кандидатът Тони Икономова се разполага зад клавиатурата на компютър в зала № 3, след което съдия Костадин Попов диктува текста, който е еднакъв за всеки кандидат.

Кандидатът Мария Атанасчикова се разполага зад клавиатурата на компютър в зала № 3, след което съдия Костадин Попов диктува текста, който е



**РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ**  
**РАЙОНЕН СЪД – ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ**

---

еднакъв за всеки кандидат.

Кандидатът Юлианна Павлова се разполага зад клавиатурата на компютър в зала № 3, след което съдия Костадин Попов диктува текста, който е еднакъв за всеки кандидат.

Кандидатът Стефка Павлова се разполага зад клавиатурата на компютър в зала № 3, след което съдия Костадин Попов диктува текста, който е еднакъв за всеки кандидат.

Кандидатът Решиде Маневска се разполага зад клавиатурата на компютър в зала № 3, след което съдия Костадин Попов диктува текста, който е еднакъв за всеки кандидат.

Комисията, като съобрази критериите заложи в Заповед № РД-07-319/09.09.2024 г. на Председателя на РС Гоце Делчев,

**РЕШИ:**

**НЕ КЛАСИРА** кандидатите, според получените резултати от втори етап от конкурса, и предлага на Председателя на РС – Гоце Делчев да прекрати конкурсната процедура, поради липса на подходящ кандидат, покриващ изискванията за работа на съдебен секретар.

**МОТИВИ:**

В проведения втори етап от конкурса – изписване на текст под диктовка, което е едно от водещите задължения на съдебния секретар, кандидатите не показаха добри умения за бързо писане, редактиране и възпроизвеждане на документ.

Едно от основните изисквания към съдебния секретар е да записва изявленията извършени в съдебна зала в реално време, понякога в условия на голямо напрежение и стрес, по начин позволяващ последващото им възпроизвеждане.

Никой от кандидатите не успя да покрие в пълнота тези изисквания, и поставеният критерий за бързина на писане над 250 удара в минута, поради което комисията реши, че не отговарят на критериите и не следва да се допуснат до трети етап на конкурса.

1. Мариана Бояджиева е изписала 850 знака, 999 знака с интервал, 154 думи.



**РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ**  
**РАЙОНЕН СЪД – ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ**

---

2. Тони Икономова е изписала 926 знака, 1 083 знака с интервал, 166 думи.
3. Мария Атанасчикова е изписала 788 знака, 937 знака с интервал, 150 думи.
4. Юлианна Павлова е изписала 946 знака, 1 120 знака с интервал, 174 думи.
5. Стефка Павлова е изписала 735 знака, 879 знака с интервал, 140 думи.
6. Решиде Маневска е изписала 782 знака, 949 знака с интервал, 175 думи.

Протоколът от крайния резултат на конкурса да се публикува на интернет страницата на съда, да се постави на таблото на входа на съдебната палата, за сведение на кандидати в 3-дневен срок от днес.

Комисията приключи работа в 12,00 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ :

ЧЛЕНОВЕ: 1. . .

2. . .